
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 8° PERÍODO DA 20° LEGISLATURA 

Aos três dias  (03) do mês de Agosto de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson 

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz 

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a 

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do 

Nascimento, Edmirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior 

Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza, Sandra 

Mirian Fuziel Calado em seguida foi justificada a ausência dos vereadores, Rafael da Silva 

Campos e Valdilandis Pantoja Tenório, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou 

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente 

sessão, Expediente constou na pauta da ordem do dia o Encaminhamento da Prestação de 

Contas do vereador Alcibenis Torres Pontes, referente ao exercício de 2010, constou o 

Oficio nº 063/2020 de autoria da Secretaria de Trabalho e Promoção Social( SEMUTS) que 

dispõe do Plano de Contingência de Assistência Social, em seguida o Srº  presidente 

franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Adson Luiz Benaion da 

Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou que esteve no Alto Xingu visitando 

os moradores, agradeceu a todos os comunitários pelo acolhimento e respeito, fazendo suas 

cobranças sempre com responsabilidade, agradeceu ao prefeito por atender as demandas da 

população, agradeceu aos nobres vereadores pelos trabalhos que vem desenvolvendo, em 

seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Correa com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou 

ao vereador Alcibenis por sua prestação de contas, agradeceu aos seus familiares e amigos 

pelo apoio durante sua vida pública, informou que estará concorrendo como pré-candidato 

a vereador novamente, desejou-lhe sucesso a todos que serão candidatos, em seguida 

agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, desejou-lhe 

sorte a todos os seus pares que serão candidatos, informou que concorrerá novamente a 

reeleição, e hoje está filiado ao PSD, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires 

Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, cobrou da população mais responsabilidades, uma vez 

que é alarmante o número de pessoas que simplesmente deixaram de usar as máscaras, 



inúmeros comércios não estão fazendo suas partes, e ficam atacando os vereadores nas redes 

sociais, pediu ao presidente para que faça um oficio solicitando a relação de todos os 

funcionários da saúde que estavam trabalhando a linha de frente ao combate o corona vírus, 

para que os mesmos possam receber o título de honra e mérito,  informou que apresentará 

a esta casa um requerimento solicitando um projeto de acessibilização na praia da chácara, 

para que seja construída uma rampa de acesso aos cadeirantes, pediu o apoio aos nobres 

vereadores para que possam aprovar este requerimento e encaminhar ao prefeito, desejou-

lhes boa sorte aos colegas vereadores que irão à reeleição, pediu para que todos possam ter 

respeito um pelos outros, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do 

Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, citou as inúmeras perdas em nosso município, 

pediu para que a população tenha mais consciência, pois essa pandemia ainda não acabou, 

uma vez que tem pessoas andando como se estivesse acabado, frisou que cada vereador vem 

fazendo sua parte muito antes da pandemia, informou que esteve na Vila São João do Cuparí, 

onde os moradores cobraram a respeito de uma tapagem que está dificultando a passagem 

dos moradores, sendo que é o único acesso deles, frisou que foi cobrada pelos técnicos de 

enfermagem a respeito de seus salários que são baixos, uma vez que essa classe se doa e não 

tem reconhecimentos, parabenizou ao conselho tutelar pelo papel que vem desenvolvendo 

no município,  informou que o Deputado Airton Faleiro fez uma emenda de 359.000,00 

(trezentos e cinquenta e nove mil reais) destinado à saúde do município, em seguida 

agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou a 

respeito das críticas que são feitas pela população, sem terem conhecimentos, comentou que 

os vereadores tem feito muito pelo município, sempre desempenhando seu papel com muito 

respeito e responsabilidade, parabenizou a gestão municipal e secretaria de saúde pela 

realização do comando médico na zona rural, agradeceu a todos os funcionários da saúde 

que arriscam suas vidas cuidando das pessoas, principalmente neste momento o qual estamos 

vivendo, convidou seus pares vereadores e população em geral, para participarem da 

inauguração do posto de saúde do bairro do Praião, o qual homenageará o Senhor Domingos 

Nascimento dos Santos, popularmente conhecido com (cabo verde), em seguida agradeceu, 

o vereador Edmirson conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que está 

na 28º abertura de mais um período legislativo, e o último como vereador, informou que teve 

vários  momentos difíceis  de saúde em sua família, agradeceu a Deus pela saúde de sua 



esposa e seu irmão, destacou as inúmeras perdas em nosso município, manifestou suas 

condolências aos familiares do Srº Zeca Tenório e senhor preto Marques, solicitou ao 

presidente para que faça um documento a superintendência do Banco do Brasil e Banco 

Bradesco, solicitando melhorias de atendimentos a população, uma vez que todos os dias 

temos reclamações, informou que esteve no Tribunal de Contas, onde recebeu a notícia de 

que sua Prestação de contas de 2014 havia sido aprovada, sem ressalva e sem multas, 

informou que o Partido dos Trabalhadores esteve reunido para analisar a candidatura do PT 

para prefeito e vereadores, onde foi escolhido o nome do senhor Antônio Duarte para 

candidato a prefeito e Eduardo como vice, frisou que seu cunhado Clovinho será pré-

candidato a vereador e terá todo seu apoio para lutar por uma cadeira neste parlamento, em 

seguida agradeceu, a vereador Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

ressaltou as inúmeras perdas de familiares e amigos em nosso município, expressou sua 

felicidade ao revê-los seus pares, manifestou suas condolências a sua sogra que perdeu seu 

irmão, preto marques como era conhecido, e todos os familiares, apresentou seu nome como 

pré-candidata a vereadora novamente, para que a população possa julgar se merece ou não 

representa-los, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, apresentou as ações do governo durante este período de pandemia, 

destacou o comando médico na zona rural no combate ao corona vírus, onde foram 

atendidas 14.153 pessoas, destacou a recuperação dos ônibus escolares, recuperação da 

estrada Moz/Majarí e conclusão da PA 167, reforçou o convite da inauguração da UBS do 

bairro do Praião, parabenizou a todos os familiares do senhor cabo verde pela homenagem, 

parabenizou a secretária Zelma pelas ações incansáveis a frente da secretaria de saúde, 

destacou a entrega da UBS do bairro Carini, entrega da quadra da escola Dom Bosco, 

concluída com recurso próprio, conclusão da escola Porto Franco no rio Maxipanã, 

conclusão dos poços artesianos, parabenizou a ação do conselho tutelar solicitando a ação 

do DEMUTRAN no combate aos menores em vias públicas, apresentou seu nome como 

pré-candidato a vereador novamente, em seguida agradeceu, posteriormente o senhor 

presidente franqueou a palavra ao secretário de administração senhor Jorge Rezende, com a 

palavra, saudou a Mesa Diretora, e todos os presentes, agradeceu ao vereador Edmirson pela 

contribuição para o desenvolvimento do município, legislando e fiscalizando, fazendo as 

divergências e convergências, desejou-lhes sucessos a todos os nobres vereadores, agradeceu 

a todos pela vontade política, em fazer trabalhos no município, frisou que a melhor festa foi 



a de salvar vidas, através de ações epidemiológicas,  atenções a saúde básica, informou que 

todos as atenções básicas e ações realizadas durante a pandemia estão no portal da 

transparência, informou que alguns funcionários da saúde foram afastados devido a idade, e 

faziam parte do grupo de riscos, salientou que esse processo de pandemia ainda não acabou, 

uma vez que é mundial e não existe vacinas, frisou que o melhor remédio é  a prevenção 

social, isolamento social, uso de máscaras, álcool em gel, tomar todos os cuidados necessários 

de prevenções, informou que a partir do dia 15 se inicia o período pré-campanha, desejou-

lhes sucesso a todos, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 03 de agosto de 2020. 
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